东曲矿

组织国家级劳动模范健康体检

为大力弘扬劳模精神、劳动精 神、工匠精神,体现西山煤电党政对 劳模的关心关爱,12月21日,西山煤 电工会组织20名全国劳动模范、全国 "五一"劳动奖章获得者到太原西山 医院进行健康体检。

此次劳模体检包括内外科、CT、 彩超、心电图、血常规等30多项检查 项目。为组织好此次体检工作,西山 煤电工会提前与医院体检中心协调. 开辟绿色通道,做好服务引导,确保 劳模体检顺畅开展。

"此次体检体现了西山煤电党政 对劳模的关心和关爱。"全国劳动模 范董林说到:"我们要继续发挥劳模 的示范引领作用,从培养人才、技术 创新、五小攻关等方面再下功夫,为 企业高质量发展做出更大贡献。"

全国劳动模范柴卫国表示:"西 山煤电工会组织这次高规格的体检, 让劳模们倍感温暖。在以后的工作 中,我们要进一步做好本职工作,发 挥好劳模作用,带领广大职工为企业 高质量发展贡献智慧和力量。'

据了解,为彰显"以奋斗者为本、 长期艰苦奋斗"的核心价值观,西山 煤电制定了《劳动模范评选管理工作 暂行办法》,进一步规范了劳动模范 评选、管理及服务工作。其中,劳模 体检待遇为:国家级、省部级劳动模 范,由本人所在单位每年组织一次体 检;地市级劳动模范,由本人所在单 位在其获得荣誉称号当年或次年组 织一次体检;50岁以上的地市级及以 上劳动模范,由本人所在单位每年组 ●曹建元 张峰

严查干部作风



12月19日,东曲矿纪委组织安全管理部、组织人 事部、调度室、人力资源中心等部门,分成3个组对矿 (厂)所属基层区(部)干部值班值守、跟班带班等情况 进行检查。

检查中,检查组对基层各单位当班值班人员进行 了现场实名签到,并一一进行了酒精测试。同时,对 全矿所有人井干部矿灯与定位卡绑定、人井轨迹一 进行了核对,并通过视频、电话进行确认。检查组对 于本次检查中发现的问题,进行了通报,并责令整改。

该矿纪委将坚持"严"字当头,加大干部作风监督 检查力度,推进作风建设持续向好。 ●黄成效

马兰矿

对职工班中餐质量进行专项巡查

12月20日,马兰矿工会联合实业分公司对职工班

巡查人员从饭菜质量、食品卫生、环境卫生、餐具 清洗消毒等方面进行了全面检查,并和现场井下送饭

据悉,该矿工会将把提升班中餐饭菜和服务质量 作为增进职工生活品质的重要举措,"用心、用情、用 力"办好民生实事,持续提升班中餐质量,让职工吃得 健康、吃得营养、吃得放心,并持续关注职工反馈,切

●王继苯 赵晓琼

中餐质量进行专项巡查。

交流,确保井下职工能吃上热饭、喝上热水。

职工就餐盒、水壶、送饭箱保温性等问题进行了沟通

实保障职工权益,提高职工满意度。

西曲矿

举办医疗保险政策知识培训讲座

12月21日,西曲矿举办医疗保险政策知识讲座培 训,共计160余人参加。

本次培训特邀山西焦煤社保服务中心负责人授 课。从"企业补充医疗保险主要政策及报销流程、医疗 保险新政策、新规定、医疗保险基本政策"三个方面进 行了深入浅出的讲解。

此次培训旨在进一步提升基层业务人员的经办水 平和服务能力,方便职工了解和掌握办理补充医疗保 险补助等相关政策,更好地服务广大干部职工。

官地矿

举行职工象棋比赛

12月19日,官地矿举行"辞旧迎新庆元旦、踔厉奋 发新征程"趣味系列活动——职工象棋比赛。

比赛中,选手们在棋盘上"排兵布阵",决定棋子走 向,如同两军对垒,展开激烈搏杀,尽情享受棋趣。

据了解,本次比赛共有32名职工参加,比赛旨在 锻炼职工们的思维能力,提高棋局策略技巧,丰富业余 ●全洋 文化生活。



镇城底矿

子香

暖

AT

红色电影展播暨党员全覆盖培训圆满收官

12月20日,镇城底矿组织136 名党员集体观看红色影片《金陵十三 钗》,至此,该矿2023年党员全覆盖培 训工作圆满收官。

今年以来,该矿党委围绕学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义 思想主题教育以及西山煤电党委党 员全覆盖培训相关工作要求,创新载 体,丰富形式,自6月起每月开展一期 "践行新思想、红色电影展播"暨党员 全覆盖培训,结合形势和实际,组织 党员集中观看一部红色经典影片,活 动开展以来广受好评,在党员干部中 收到了良好的教育效果。

通过看电影这种大众喜 闻乐见的形式,不仅让大家在 工作之余放松了身心,丰富了 文化生活,更厚植了爱国情 怀。活动累计播放了《集结 号》《建党伟业》《八佰》《长津

湖》等7部优秀红色影片,938人次党 员参与其中,

据悉,该矿党委将进一步拓展党 员培训的形式和内容,加强思想政治 引领,不断激发全矿党员的工作活 力,切实提升党员队伍的整体素质。

●石江北

西铭矿

昼夜抢修20余小时 无畏严寒保供水

12月18日清晨6点左右,西铭

矿后勤服务中心 工作人员在向东 山水库泵水过程 中,发现水库没有 像往常一样正常 进水,这样的异常 情况引起工作人 员的警觉。

在汇报现场

情况和停水方案的同时,后勤服务 中心组织人员沿线勘察,发现水管 爆裂涌水点后,立即启动供水管网 抢修应急预案,制定抢修方案、组织 人员、准备工具材料、发布停水信 息,编制审批非常规作业措施、动火 作业手续等一系列工作紧锣密鼓地 展开……

当抢修队伍到达现场后,发现

故障点的情况不容乐 观。该耥断裂管路年 限长,埋置深度深,锈 蚀严重,再加之坡路碎 石多,雪后积雪结冰等 不利因素,难以采用机

的方式 维修旧

械开挖

管道,铺设新管道对 接、焊接成为有效解 决问题,快速恢复供 水的最优方案。

冬寒料峭,寒意

袭人。夜晚抢修最冷的时候气温降 到零下二十摄氏度左右,维修人员 需要跪在地上、趴在铁管上进行焊

接操作,刺骨的湿冷无形中增加了 抢修的难度,加上地形等因素限制, 六米长的管路只能通过人工抬扛搬 运的方式进行安装,而这样的人工 操作,硬是完成200多米。后勤服务 中心相关负责人感慨地回忆道:"所 有抢修人员在这样的恶劣天气下,

> 没有一个人抱怨,宁 愿自己辛苦,也不愿 影响到矿区正常供

从早8点到次 日凌晨5点,从进场 抢修到恢复路面,后 勤服务中心30余名

抢修人员用20多个小时的连续作 战,保障了矿区正常用水。